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Uddannelse 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
EUX 66 22 
EUD Tech 237 78 
EUD Business 1 0 
Ved ikke 0 0 
Total 304 - 
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Teorilokaler 
Spørgsmålene handler om din oplevelse af de lokaler, hvor du har den 
teoretiske undervisning. Det er f.eks. dit klasselokale og et auditorium.  
Spørgsmålene er formuleret som udsagn, og du skal vurdere, hvor enig 
eller uenig du er i udsagnet. 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3,7, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 70 23 
Delvist enig 112 37 
Hverken enig eller uenig 86 28 
Delvist uenig 19 6 
Helt uenig 9 3 
Ved ikke 8 3 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,6, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 66 22 
Delvist enig 103 34 
Hverken enig eller uenig 90 30 
Delvist uenig 26 9 
Helt uenig 11 4 
Ved ikke 8 3 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,6, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 68 22 
Delvist enig 130 43 
Hverken enig eller uenig 52 17 
Delvist uenig 36 12 
Helt uenig 17 6 
Ved ikke 1 0 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3, spredning: 1,3 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 47 15 
Delvist enig 72 24 
Hverken enig eller uenig 78 26 
Delvist uenig 48 16 
Helt uenig 52 17 
Ved ikke 7 2 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 4, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 113 37 
Delvist enig 114 38 
Hverken enig eller uenig 49 16 
Delvist uenig 21 7 
Helt uenig 6 2 
Ved ikke 1 0 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt uenig 34 11 
Delvist uenig 91 30 
Hverken enig eller uenig 101 33 
Delvist enig 45 15 
Helt enig 29 10 
Ved ikke 4 1 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,5, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 46 15 
Delvist enig 128 42 
Hverken enig eller uenig 85 28 
Delvist uenig 32 11 
Helt uenig 11 4 
Ved ikke 2 1 
Total 304 - 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Helt enig Delvist enig Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig Helt uenig Ved ikke

Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i teorilokalerne (Luften 
kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)

Valgte periode



10 
 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3,7, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 64 21 
Delvist enig 133 44 
Hverken enig eller uenig 55 18 
Delvist uenig 36 12 
Helt uenig 12 4 
Ved ikke 4 1 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,5, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 46 15 
Delvist enig 96 32 
Hverken enig eller uenig 96 32 
Delvist uenig 33 11 
Helt uenig 12 4 
Ved ikke 21 7 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,3, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 40 13 
Delvist enig 82 27 
Hverken enig eller uenig 121 40 
Delvist uenig 29 10 
Helt uenig 24 8 
Ved ikke 8 3 
Total 304 - 
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Faglokaler? 
Faglokaler er de steder på skolen, hvor du har den praktiske undervisning – 
f.eks. værksteder, laboratorier, simulationsrum eller maskin- og 
anlægshaller. 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Ja 286 94 
Nej 18 6 
Ved ikke 0 0 
Total 304 - 
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Faglokaler 
Spørgsmålene handler om din oplevelse af dine faglokaler. Faglokaler er de 
steder på skolen, hvor du har den praktiske undervisning – f.eks. 
værksteder, laboratorier, simulationsrum eller maskin- og anlægshaller.  
Spørgsmålene er formuleret som udsagn, og du skal vurdere, hvor enig 
eller uenig du er i udsagnet. 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 4,1, spredning: 0,9 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 112 39 
Delvist enig 115 40 
Hverken enig eller uenig 42 15 
Delvist uenig 10 3 
Helt uenig 5 2 
Ved ikke 3 1 
Total 287 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,9, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 72 25 
Delvist enig 131 46 
Hverken enig eller uenig 56 20 
Delvist uenig 12 4 
Helt uenig 11 4 
Ved ikke 5 2 
Total 287 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt uenig 29 10 
Delvist uenig 89 31 
Hverken enig eller uenig 96 33 
Delvist enig 48 17 
Helt enig 19 7 
Ved ikke 6 2 
Total 287 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,6, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 55 19 
Delvist enig 120 42 
Hverken enig eller uenig 70 24 
Delvist uenig 28 10 
Helt uenig 11 4 
Ved ikke 3 1 
Total 287 - 

  

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Helt enig Delvist enig Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig Helt uenig Ved ikke

Jeg er tilfreds med temperaturen i faglokalerne når det er 
koldt udenfor

Valgte periode



18 
 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3,6, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 49 17 
Delvist enig 109 38 
Hverken enig eller uenig 82 29 
Delvist uenig 20 7 
Helt uenig 11 4 
Ved ikke 16 6 
Total 287 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,6, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 53 18 
Delvist enig 90 31 
Hverken enig eller uenig 109 38 
Delvist uenig 16 6 
Helt uenig 11 4 
Ved ikke 8 3 
Total 287 - 
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Fællesarealer, hygiejne og sikkerhed 
Spørgsmålene handler om de øvrige områder og sikkerheden på din skole.  
Spørgsmålene er formuleret som udsagn, og du skal vurdere, hvor enig 
eller uenig du er i udsagnet. 

 

Valgte periode; Gennemsnit: 3,5, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 45 15 
Delvist enig 103 34 
Hverken enig eller uenig 112 37 
Delvist uenig 18 6 
Helt uenig 18 6 
Ved ikke 8 3 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,2, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 37 12 
Delvist enig 72 24 
Hverken enig eller uenig 128 42 
Delvist uenig 35 12 
Helt uenig 22 7 
Ved ikke 10 3 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,4, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 45 15 
Delvist enig 98 32 
Hverken enig eller uenig 114 38 
Delvist uenig 28 9 
Helt uenig 13 4 
Ved ikke 6 2 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,3, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 46 15 
Delvist enig 98 32 
Hverken enig eller uenig 84 28 
Delvist uenig 51 17 
Helt uenig 23 8 
Ved ikke 2 1 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 4,1, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 128 42 
Delvist enig 100 33 
Hverken enig eller uenig 51 17 
Delvist uenig 12 4 
Helt uenig 10 3 
Ved ikke 3 1 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 4,1, spredning: 1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 130 43 
Delvist enig 98 32 
Hverken enig eller uenig 50 16 
Delvist uenig 7 2 
Helt uenig 10 3 
Ved ikke 9 3 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,7, spredning: 1,2 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 90 30 
Delvist enig 92 30 
Hverken enig eller uenig 72 24 
Delvist uenig 18 6 
Helt uenig 25 8 
Ved ikke 7 2 
Total 304 - 
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Mobning og lignende 
I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende af andre 
elever eller ansatte på skolen? 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Meget tit 13 4 
Tit 10 3 
En gang imellem 31 10 
Sjældent 53 17 
Aldrig 190 63 
Ved ikke 7 2 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Meget tit 8 3 
Tit 10 3 
En gang imellem 13 4 
Sjældent 21 7 
Aldrig 245 81 
Ved ikke 7 2 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Meget tit 9 3 
Tit 7 2 
En gang imellem 25 8 
Sjældent 33 11 
Aldrig 221 73 
Ved ikke 9 3 
Total 304 - 

  

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Meget tit Tit En gang imellem Sjældent Aldrig Ved ikke

Blevet udsat for uønsket psykisk eller fysisk 
opmærksomhed?

Valgte periode



30 
 

 

Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Meget tit 9 3 
Tit 5 2 
En gang imellem 12 4 
Sjældent 17 6 
Aldrig 255 84 
Ved ikke 6 2 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Meget tit 11 4 
Tit 6 2 
En gang imellem 14 5 
Sjældent 18 6 
Aldrig 247 81 
Ved ikke 8 3 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit og spredning kan ikke beregnes. 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Meget tit 10 3 
Tit 7 2 
En gang imellem 22 7 
Sjældent 42 14 
Aldrig 208 68 
Ved ikke 15 5 
Total 304 - 
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Valgte periode; Gennemsnit: 3,6, spredning: 1,1 

Svarmulighed Valgte periode: Antal Valgte periode: Andel (%) 
Helt enig 63 21 
Delvist enig 72 24 
Hverken enig eller uenig 89 29 
Delvist uenig 15 5 
Helt uenig 20 7 
Ved ikke 45 15 
Total 304 - 
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